

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete Szakmai Beszámoló 2015. évre

A Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete 2015-ben is jó szakmai minőségben végezte feladatait, mint a Tűzoltói, mint a Polgárőr tevékenysége során. Az eredményeken és az elvégzett munkán látszik, hogy 2015-ben sem unatkoztunk, nem volt könnyű évünk, ahol tudtunk segíttünk, működésünk kiegyensúlyozott volt. 2015-ben is jó munkakapcsolatban dolgoztunk az önkormányzattal, a rendőrséggel és a tűzoltósággal.

A szűkös pályázati lehetőségek között sikerült a Belügyminisztérium Polgárőrségnek kiírt pályázatain 300 000 Ft-ot nyerni, valamint az OKF Tűzoltásra kiírt pályázatán, 1.300000 Ft-ot Tűzoltó laktanya építésére majd ugyancsak az OKF-től 110.000Ft támogatást kaptunk működésre. A Budapesti Tűzoltó Szövetség 100.000Ft-tal támogatta a tűzoltó laktanya építését. Nagykovácsi Önkormányzat 2.000 000 Ft-al támogatta egyesületünk működését, valamint 15.000 000 Ft-al a Tűzoltólaktanya építését, ami ha elkészül, a legnagyobb segítség lesz feladataink ellátásához. Csekély mértékben, de lakossági felajánlás is érkezett egyesületünknek, illetve közhasznú munkáért is kaptunk pénzt. Adó 1% felajánlást 269.399 Ft-ot kaptunk, ami a duplája az előző évinek, így ez nagyon szép eredmény. 2015-ben egy taggyűlést tartottuk (mely kötelező eleme a törvényes működésnek) és 12 alkalommal tartottunk Polgárőrgyűlést, melynek része a szolgálat szervezése, a Rendőrséggel való munka egyeztetése, az esetleges hibák, problémák megbeszélése.

Polgárőrség

Jelenleg 22 fő az új igazolvánnyal törvényesen szolgálatot adható Polgárőrök száma. 2015-ben Polgárőr- Rendőr közös szolgálatellátást 891 munkaórán végztünk. Rendezvények biztosítását 163 órában végztünk. A polgárőrök szolgálat közbeni gázspray használatával, és a térfigyelő kamerák nézésének lehetőségével egyesületünk továbbra sem él. Jelzőőri feladatok ellátását is engedélyezi a törvény, mely baleseteknél ad lehetőséget a Polgárőr kezébe. A Nagykovácsi Csatorna beruházás kapcsán több alkalommal végztünk forgalomirányítást segítve ezzel a lakosság közlekedését. Az állomány ruházatát folyamatosan frissítettük, az URH rádiók karbantartása folyamatos volt. Külön említésre méltó, a Budakeszi Rendőrőrsrel más településen szolgálatban eltöltött órák, mely ebben a régióban kimagasló a Nagykovácsi Polgárőrök részéről.

Tűzoltóság

Tűzoltói létszámunk 29 fő, melyből 3fő hivatásos végzettségű 2fő parancsnoki végzettséggel rendelkezik. Tűzoltóink 2015-ben 15 Tűzesetben, 37 Műszaki mentésben, 21 egyéb esetben, nyújtottak segítséget. A csatorna beruházás kapcsán kijelenthetem, hogy a 2015. év az átvágott gázvezetékek éve volt, de szintén ebből kifolyólag gyakran kellett műszaki mentést végeznünk, elakadt autókat húztunk ki gödörből, sárból. Gyakorlaton bemutatón, továbbképzésen 3 alkalommal vettünk részt. Felszereléseinket tekintve viszonylag jól állunk, a jelenleg hadra fogott eszközök minősége megfelelő, ellátottság jó színvonalú. A hiányzó felszereléseket fokozatosan pótoljuk, figyelembe véve a jelenleg szűkös raktározási lehetőségeket. Bevetési ruházatunkat ki kellene cserélni, de egyelőre az anyagi lehetőségek ezt nem engedik meg.

Laktanya

2013-ban elkészültek a laktanya tervei, (ingyenes felajánlásból) engedélyezésük megtörtént. Rendelkezünk megnyitott építési naplóval, műszaki vezetővel és műszaki ellenőrrel (szintén ingyenesen). 2014-ben 1550m³ föld kiásása és elszállítása megtörtént. Az OKF pályázatain nyert anyagok beépítésre kerültek. Az év elején bekért árajánlatok alapján, a legolcsóbb vállalkozóval a szerződés megkötésre került, a szerződött munka első osztályú minőségben határidőre elkészült. 2015-ben elkészült az alapozás, a pinceszint, rákerült a földem, az oldal és hátsó részen elkészült a víz és hőszigetelés. A terep 90 százalékban kialakításra került.

2016. évi tervek

A legfontosabb feladatunk 2016-ben is a folyamatos kiszámítható működés megteremtése, segítségnyújtás a bajba jutottakon, prevenció a közbiztonság területén. Továbbra is jó munkakapcsolatra törekszünk a Nagykovácsi Önkormányzattal és az állami, hivatásos szervekkel, szövetségekkel, szervezetekkel. Járműveink rendszeres karbantartása szervizelés, tagság igény szerinti továbbképzése. Kiemelt tervünk a Tűzoltó laktanya építésének folytatása melyhez igyekszünk minden forrást bevonni.

Társadalmi Szerepvállalás

Úgy érzem, minden évben jut valami kiemelt esemény az egyesületünknek, amivel meg kell birkóznunk, helyt kell állnunk. Egy rendkívüli tüzeset (kutyahegy), egy dunai vagy tiszai árvíz, egy rendkívüli hóhelyzet (március 15), egy égő petárdagyár, vagy éppen egy budapesti vészhelyzet (augusztus 20), és 2014-ben a jégkár, vagy a 2015-ben a gázömlések. Jó érzés, hogy a bajban nem vagyunk egyedül, ha segítség kell, jönnek a barátok, a kollegák, a lakosok, Számíthatunk az Önkormányzatra, és a hivatásos szervekre.

2016.01.05.

Honti Zoltán Elnök

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete

KÉSZENLÉTI SZOLGÁLATOK
Nagykovácsi Egyesülete
2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Adószám: 18686366-1-13
Banksz.: 65700086-10122675